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Телефон проти ТЦК: як начальник поліції Южноукраїнська Гавриленко рятує VIP-ухилянтів від повісток

VIP-ухилення за телефонним дзвінком: як голова поліції Гавриленко втручається в
процес мобілізації та створює мережу впливу.

Події розгортаються в Південноукраїнську Миколаївської області — місті з
найбільшим бюджетом у регіоні та розташованою там Південноукраїнською АЕС.
Саме тут рішення щодо мобілізації все частіше визначаються не законом, а
телефонним правом.

Влітку 2025 року начальник ТЦК майор Банковський разом з поліцією зупиняє авто
депутатки місцевого виконкому Савченко. За кермом — її особистий водій. Спроба
вручити повістку проходить без сили — стандартна процедура з вимогою явки в ТЦК.

Савченко велить водію не виходити з авто і запевняє, що «сама розбереться». Потім
вона дзвонить начальнику поліції — полковнику Олександру Гавриленку. За наявними
відомостями, у нього близькі зв’язки з обласним керівництвом, зокрема з генералом
Махно, якого називають його патроном.

Гавриленко приїжджає на місце і фактично змушує начальника ТЦК Банковського
відпустити водія. Тиск йде прямо на військового командира, попри його репутацію
принципового офіцера. У якості аргументу наводиться «вирішення політичних
питань», хоча поліція за законом не має права втручатися в такі справи.
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Депутата Ужгородської міськради
судитимуть за недекларування
активів на понад 13 мільйонів
гривень 

Обвинувачений у справі Фаріон
В’ячеслав Зінченко заявив про
порушення прав і оголосив
голодування 

Вечірня атака на столицю: у Києві
збили «Шахед», ППО працювала по
дронах та повітряних кулях  

Reuters: США використовують
українську систему Sky Map для
боротьби з дронами на Близькому
Сході 

The Times: Українські мінні
тральники можуть залучити до
розмінування Ормузької протоки

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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Трамп заявив про можливий прорив
у переговорах між США та Іраном
найближчим часом

9 років тюрми та конфіскація: ВАКС
оголосив вирок адвокату
Дульському за імітацію підкупу
суддів

«Один заброньований — десять
рекрутів»: Веніславський
запропонував радикальну схему
бронювання для бізнесу 

Регулятор PlayCity відкликав
ліцензію онлайн-казино Cosmolot
Сергія Токарєва через порушення з
p2p-платежами

Народний депутат Федір Христенко
втратив мандат після набрання
чинності вироку суду

У Харкові викрили групу військових
ТЦК, яких підозрюють у катуванні
та незаконному утриманні людей 

Мексиканський тупик: Нацполіція
не може домогтися екстрадиції
лідера «Хімпрому», попри запити

Символічне покарання за системні
порушення: ВРП обмежилася
попередженням судді Гніздилова,
який «милував» нетверезих водіїв

У Польщі подовжили строки
розгляду документів для біженців
через різке зростання заяв

Суд на Волині виніс вирок у справі
про зґвалтування неповнолітньої,
але звільнив обвинуваченого з
випробуванням

Київський суд засудив чоловіка до
довічного ув’язнення за злочини
проти малолітньої падчерки

Окупаційна влада заявила про
генплани для зруйнованих Бахмута,
Курахового та інших міст

Справа на 60 мільйонів: Нацполіція
розслідує нові схеми
«Київтеплоенерго» із закупівлею
вживаного обладнання

Провал «сервісної моделі»: чому
втеча патрульних у Голосієві стала
вироком десятирічній реформі МВС

«Спати в земельних норах — це ппц
як холодно»: блогер Богдан
Беспалов показав свої будні в
окопах 

Німеччина представила нову
оборонну стратегію: Росію назвали
головною загрозою

Міністерка оборони Іспанії
Маргарита Роблес прибула з
візитом до Києва та провела
переговори про підтримку України
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Це пряме втручання в мобілізаційні заходи, що підпадає під ознаки зловживання
владою (ст. 364 КК України) та втручання в діяльність Збройних сил (ст. 114-1 КК
України). По суті, голова поліції блокує роботу ТЦК.

Порівняння з іншими випадками в тому ж місті показове. У Південноукраїнську
раніше мобілізували водія, пов’язаного з візитом Анджеліни Джолі. Його того ж дня
направили в навчальний центр, попри публічність і масштаб допомоги актриси
Україні. Тоді ніяких «рішень» не пішло. А у випадку з депутаткою одне втручання
поліційного керівника повністю анулює процедуру.



На цьому тлі заяви міністра внутрішніх справ Ігоря Клименка про відсутність VIP-
ухилянтів здаються відірваними від реальності. Практика в регіонах свідчить про
протилежне.

Біографія Гавриленка посилює підозри. Раніше його затримали за вимагання хабарів
у бізнесменів. Суд визнав його винним. Однак через два роки він повернувся в
поліцію, стверджуючи, що хабарі нібито брав його зам, а він «просто був поблизу».



Після повернення Гавриленко очолив Вознесенське районне управління поліції в
Миколаївській області. Там, за регіональними даними, він налагодив контроль над
бізнесом: аграрка, перевезення, таксі, брухт, торгівля соляркою, браконьєрський лов
риби. Йдеться про систематичний збір коштів з різних секторів.

На цьому він не зупинився і тепер претендує на посаду заступника начальника
Головного управління Національної поліції в Миколаївській області під керівництвом
Віталія Данили?

Випадок із Савченко та її водієм — не разовий інцидент. Це приклад реальних
механізмів у регіоні. Звичайні громадяни без зв’язків проходять ТЦК без шансів. Ті, у
кого є доступ до поліцейського керівництва, вирішують питання на місці. Втручання
силовиків у мобілізацію, тиск на військових і вибіркове правозастосування
створюють систему, де статус і зв’язки вирішують, хто в армію, а хто ні.
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